

Театр — ленинскому юбилею

На очередном заседании бюро городского комитета КПСС был обсужден вопрос о работе местного драматического театра и задачах творческого коллектива по подготовке к столетию со дня рождения В. И. Ленина. Информацию по этому вопросу сделал директор театра В. Ф. Помпа.

Бюро горкома отметило, что в последние годы театр улучшил свою работу, обогатился его репертуар за счет патриотических спектаклей о труде советских людей, о героических делах молоде-

жи. Готовясь к ленинскому юбилею, коллектив театра работает над новыми постановками. В его репертуар войдут такие спектакли, как «Большевики» М. Шатрова, «Конармия» И. Бабеля, спектакль по роману нашего земляка писателя А. Перегудова «В те далекие годы». Последнюю работу труппы зрители увидят уже в декабре нынешнего года.

Бюро ГК КПСС в своем постановлении отметило ряд серьезных недостатков, нерешенных вопросов в работе городского театра. В постановлении разработаны мероприятия, которые должны будут способствовать улучшению творческой деятельности театрального коллектива, повышению его роли в коммунистическом воспитании трудящихся.

21 НОЯ 1968

„ЗНАМЯ КОММУНИЗМА“

г. Ногинск, Моск. обл.